

2012款帝豪EC7又获殊荣

不凡魅力一触即发，跃值品质不加价

本报讯 在继C-NCAP碰撞测试中，高分获得五星安全认证后，帝豪EC7又在全球最受欢迎外观车型评选中，获得亚洲冠军，内外品质获得了外界的一致肯定和好评。今年9月，2012款帝豪EC7隆重上市，不凡魅力一触即发。

更时尚前脸，霸气一触即发

本来就很稳重大气的帝豪EC7，在2012款前脸上做了细微调整，对前大灯进行熏黑处理，使整车看起来更具活力和神气，也增加了几分时尚和酷炫感。此外，新增的外水切装饰镀铬亮条车窗，也为整车外

观增添了几分时尚魅力，大大提升了质感。同时，经典的上扬式swordfish剑鱼腰线设计也得到了保留。再看看内饰方面，深色质感内饰、装饰条钢烤漆、发光迎宾踏板、开放式票据储物格、副驾驶位可变储物格、全新DVD+GPS导航系统等等，令整车更显时尚和科技。

三大越级技术，跃值品质不加价

2012款帝豪EC7在车身尺寸、动力总成、配置等方面均与老款车型保持一致，让你放心感受真正的跃值品质！2012款

EC7搭载全新DVVT发动机，充分满足消费者对动力的更高要求。此外，帝豪还推出GSG版和ESC版，分别搭载GSG智能启停系统，和ESC电子车身稳定控制系统三大越级技术，进一步满足消费者对低油耗和安全方面的更高要求。

2012款帝豪EC7系新吉利自主研发的JL y-4G18和JL y-4G15两款DVVT发动机。JL y-4G18发动机与原款相比，增大了中低转速情况下的扭力输出，而JL y-4G18发动机则增加了5KW功率，动力更强劲，扭矩更高，加速性能与爬坡能力均得到增强。此外，2012款帝豪EC7还增加了进、排气双VVT(即DVVT)智能可变气门正时系统，除了使动力更高效，还能让燃油更充分，更省油，让你钱包更厚实，生活更轻松！

在C-NCAP碰撞测试中，帝豪EC7以46.8的高分获得五星安全认证，并在当时创造了自主品牌车型成绩的新高，安全性能受到充分肯定。2012款帝豪EC7在秉承五星安全的基础上，在ESC版车型上搭载ESC电子稳定控制系统，有效防止车辆转向不足或转向过度，以及防止出行冰雪路面侧滑及翻车危险，进一步升级你座驾的安全性。

2012款帝豪EC7秉承前瞻环保造车理念，在GSG版中搭载GSG智能启停节能技术，综合路况下百公里油耗平均降低5%-8%，同时减少二氧化碳排放4%，并在怠速情况下发动机智能停车，合理避免了怠速等待时的燃油消耗，同时减少尾气排放以及城市噪音污染。除了以上优点外，GSC车型的一键开关系统，也让操作更为便利。

2012款帝豪EC7从大气外观到豪华内饰，均做到不断升级，完美升华，满足消费者对轿车的更高要求。
(阎晓娜)

空间体面、黄金排量、商务外观、客货兼用

菱智1.6L 抢滩小排量商务车市场

本报讯 东风风行即将推出国内首款小排量商务车——菱智1.6L，该车为有多重用车需求的个体老板及私营业主量身打造，具有空间体面、黄金排量、商务外观、客货兼用等多重特性，价格或将定在6-8万元区间，欲抢潜力巨大的小排量商务车市场。

菱智1.6L在设计上充分承袭了菱智MPV的商务血统，气派的外观，宽适的内部空间，舒适的乘坐环境，而价格却与高端微客和新生代车型CDV不相上下，甚至更低。风行汽车希望通过这样的设计，能够满足处于事

业发展黄金时期的个体老板和私营业主，既关注车的多能实用性，又希望爱车便宜而且体面的全能需求。

据透露，菱智1.6L搭载的是统一三菱4G18S1发动机。这款1.6升发动机具有高可靠、低油耗、低噪音等优势，最大功率79kw/6000rpm，最高时速超过150km/h，动力强悍，而且转速在3000rpm时即可输出138Nm的最大扭矩，这种低速高扭的特征非常适合在国内道路上使用。

另据了解，菱智1.6L将发

动机前置，提高操控便利性的同时，也最大程度地保障了驾乘人员的安全。另外，其拥有高强度车身骨架，同时装备了ABS+EBD等安全性配置，在主动和被动安全方面，都远远优于高端微客或新兴的CDV车型。

东风风行适时推出菱智1.6L，通过搭载高效的1.6升三菱发动机，大幅降低商务MPV的油耗，同时将售价定位于个体老板和私营业主能够接受的范围。相信，借助风行菱智十年来所积累的良好口碑，这款菱智1.6L有望成为6-8万元价格带中，广大个体老板和私营业主购买商务车时的又一个热选。**(李诚春)**

换享随心 礼享备至

奇瑞E5二手车置换大优惠

本报讯 消去夏日酷暑，迎来缤纷秋日，各大汽车厂家也不失时机地推出各种促销活动。最受关注的，则数奇瑞E5推出的“旧”换E5乐享2000元“二手车置换活动。

作为奇瑞今年主推的重磅车型，奇瑞E5卓越的科技品质，超出了当前市场对科技新的期待，也革新了人类对“科技如何简化生活”的猜想。而此次奇瑞E5专门为有换车需求的潜在客户打造的“旧”换E5乐享2000元“活动”，进一步巩固了奇瑞E5在本人民科技领域领先地位。

相较于往大多数车企二手车活动而言，奇瑞E5二手车置换活动有了较大的亮点突破，凡参与此次活动的车主，有两大优惠供其选择。

优惠一：置换活动不限车型车款，只

要是乘用车用户，即可参与置换活动。可谓“换享随心”。优惠二：车主凭借其本人信息、旧车信息、旧车过户信息，到奇瑞4S店选购奇瑞E5，即可在成交价基础上尊享2000元置换补贴，可谓“礼享备至”。

据奇瑞E5销售人员介绍，二手车置换活动一经开展，便受到了消费者的一致好评，登陆官网、到店咨询、电话询问的顾客络绎不绝。参与E5置换活动的李先生表示，此次活动的最大亮点在于不限车型与车款，只要是乘用车用户，都可以享受此次“以旧换新”优惠，而2000元的置换大礼，更激起了车主换车热情。销售人员告诉记者，截至目前，已有上千顾客通过“旧”换E5乐享2000元“活动”换车成功。

(杨春)

全时四驱 定义安全新标准

才能，我与生俱来。



我行 我路



2012款Forester森林人尊享 森林人 更自信 质保期3年或10万公里



百公里7.9升的超低油耗 2.0 GTDi车型以点滴燃油尽情释放澎湃动力！

- 2011新福特蒙迪欧-致胜，携全新动力节油科技—EcoBoost GTDi + PowerShift 强劲驾驶，以7.9L超低油耗释放240匹澎湃动力，快意人生刻刻畅享。
- 光临展厅更有惊喜好礼相送，二次光临礼品更给力！活动详情请洽当地长安福特经销商。



2011新福特蒙迪欧-致胜2.3L 时尚型 159800元起售



感受非凡

泰安北方新福汽车销售服务有限公司
新泰市开发区双山路16号
泰安北方福泰汽车销售服务有限公司
泰安市泰山大街西段
0538-7058628
www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766
0538-8566986